



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 7/2023 - CEG-REI/DIREN-REI/PROEN-REI/IFGOIANO

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

RETIFICAÇÃO 07 - do Cronograma do Edital nº 23, de 14 de outubro de 2022, referente ao Processo Seletivo para o Curso de Licenciatura em Pedagogia, na modalidade a Distância, nos Polos de Apoio Presencial pela Universidade Aberta do Brasil (UAB), no âmbito do IF Goiano, para o primeiro semestre letivo de 2023.

Onde se lê:

Matrícula pelo sistema GOV.BR	18 a 27 de fevereiro de 2023
Publicação Segunda Chamada	01 de março de 2023
Matrícula de Segunda Chamada	02 a 09 de março de 2023
Publicação de Terceira Chamada (se Houver)	10 de março de 2023
Matrícula Primeira Chamada (se houver)	13 a 15 de março 2023
Aula inaugural em rede: em março, com data a ser definida.	
Para outras informações, consulte: https://www.ifgoiano.edu.br	

Leia-se:

Matrícula pelo sistema GOV.BR	18 a 27 de fevereiro de 2023
Publicação Segunda Chamada	02 de março de 2023
Matrícula de Segunda Chamada	03 a 09 de março de 2023
Publicação de Terceira Chamada	13 de março de 2023
Matrícula Terceira Chamada	14 a 16 de março 2023
Aula inaugural em rede: em março, com data a ser definida.	
Para outras informações, consulte: https://www.ifgoiano.edu.br	

Documento assinado eletronicamente por:

- **Hellayny Silva Godoy de Souza, COORDENADOR(A) - FG0001 - CEG-REI**, em 13/03/2023 09:25:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 476018

Código de Autenticação: da103fe131



INSTITUTO FEDERAL GOIANO

Reitoria

Rua 88, 310, Setor Sul, GOIANIA / GO, CEP 74.085-010

None